

# 内蒙古26户家庭获评全国“最美家庭”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)

12月5日,记者从内蒙古自治区妇联获悉,近日中央宣传部、中央文明办、全国妇联在浙江嘉兴召开加强家庭家教家风建

设工作推进会,现场揭晓了999户2021年全国“最美家庭”,其中内蒙古自治区有26户家庭获此殊荣。

他们分别是:呼和浩特市的于秀林家庭、阿日

根其其格家庭、郇小丽家庭;包头市的王小敏家庭、赵晶家庭、许卫国家庭;呼伦贝尔市的道力玛家庭;兴安盟的乌日汗家庭、郑玮家庭;通辽市的江来柱家庭、周立颖家

庭;赤峰市的金山家庭、李亚琴家庭、孟显荣家庭;锡林郭勒盟的帕日格来家庭、巴亚尔图家庭、耿巍坪家庭;乌兰察布市的莎仁高娃家庭、杜敏家庭;鄂尔多斯市的图娜拉

家庭、任俊祥家庭;巴彦淖尔市的胡彦艳家庭、王丽霞家庭;乌海市的张爱玲家庭、毕晓波家庭;阿拉善盟的阿丽玛家庭。

这些家庭都有着各自感人的故事,有的家庭

相亲相爱、团结邻里,有的家庭助人为乐、诚信待人,有的家庭移风易俗、绿色环保……他们以生动、鲜活的方式,引领更多家庭崇德向善、见贤思齐。

## 内蒙古4名选手参加全国养老护理职业技能大赛

新报南京讯(北方新报正北方网特派首席记者 刘晓君) 应对人口老龄化,温情守护夕阳红。12月4日,由民政部、人力资源社会保障部联合举办的全国养老护理职业技能大赛在南京市举行。呼和浩特市社会福利院的聂娟、王磊,赤峰市社会福利院的刘阳,杭锦旗祥和福星老年公寓的伊日贵4名选手代表内蒙古参赛。

全国32支参赛队128名选手经过12月4~5日的激烈角逐,产生一等奖5名、二等奖15名、三等奖32名、优胜奖若干名。一等奖选手可被授予“全国技术能手”称号,一、二等奖选手可按规定晋升职业技能等级。

内蒙古参赛选手聂娟说:“我从事养老服务工作有10年了,也感觉到国家对养老行业越来越重视,而且给我们的平台和机会也越来越多。通过参加这样的全国大赛,不仅大开



眼界,也和其他地区的同行切磋技艺,我觉得养老服务技能更贴近医养和康养,也更符合老年人生活日常需求,像吸痰器、足踝矫形器的使用。这次大赛让我长了见识,找准了自己努力的方向。”

本次大赛自今年5月启动以来,共组织地市级

选拔赛454场、省级选拔赛32场,参赛选手达3.4万人,参赛人数之多、培训力度之大,在养老服务领域前所未有。参加决赛的128名选手中有男选手10名;所有参赛选手中大学本科及以上学历达到了50%;平均年龄为29岁,最小的21岁、最大的

42岁;选手平均从事养老服务工作6年,最长的达到13年。

据了解,截至2020年底,全国养老机构从业人员61.5万人,其中养老护理员约32.2万人,他们是养老服务人才队伍的中坚力量,是养老服务体系建设的重要支撑保障。



## 高扬:永葆初心敬业担当

2009年9月,高扬刚刚考入兴安盟司法局,就被分配了一项重要工作任务——公务员登记信息系统录入工作。此项工作被列入年终实绩考核目标,如果不能高质高效完成,将会影响司法局在全区司法行政系统年度考核排名。由于是新研发的软件系统,录入程序比较复杂,录入信息量更为庞大,而且稍不小心就会导致录入信息被全部覆盖,录入过程中必须谨慎细致。高扬认真研究,不厌其烦地一遍遍录入、尝试,终于发现了便捷方法,如期完成此项工作并受到表扬。

2014年9月,因工作需要,高扬负责干部人事工作。刚刚接手,她对工资审批、干部考录、调动和退休等程序一无所知。为了不耽误工作,她从自身业务抓起,从头学起,遇到问题大胆问、出现错误及时改、发现疑点深入钻,终于熟练掌握各项业务。她担任人事干事期间,工资审批等各项工作鲜少出现错误。

2019年5月,高扬被提拔为兴安盟司法局政治警务处副主任,同时也是政治处负责人。政工工作千头万绪,很多都涉及干部职工的切身利益,她感到一份沉甸甸的压力和责任。她迅速转变工作角色,调整工作状态,在短时间内熟悉政治处全部职责和工作流程。政治处除了她只有一名科员,很多时候都是一份工作还没有做完,多项任务又同时到达,加班加点成为了工作常态。为了把繁忙琐碎的工作做到有条不紊,她从点滴做起,注重细节,反复核实,每天上班第一件事就是列明一天的工作任务。

政法队伍教育整顿开展以来,兴安盟司法行政队伍教育整顿设在政治警务处。教育整顿是政法系统的头等政治任务,作为教育整顿的牵头科室,责任重大、不容有失。高扬带领政治处同事全身心投入到教育整顿工作中。规定动作不能少,创新工作有亮点,各项任务都在时限内完成,才能保证顺利通过评估验收。流程图就贴在办公室,她每天都看一看,核对细节。对各项汇报、报表、会议筹备等的审核把关,她都是严之又严、细之又细。

2021年6月,高扬入选自治区政法系统先进个人。她知道,她所做的,只是全盟司法行政干警恪尽职守、踏实工作的“缩影”;她知道,这份荣誉,不只是对自己工作的认可,更包含着兴安盟司法行政干警的辛勤付出、无怨无悔。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英

## 鄂尔多斯启动最美物业人评选

新报鄂尔多斯讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 12月3日,由鄂尔多斯市住房和城乡建设局、鄂尔多斯市精神文明建设委员会办公室、鄂尔多斯市民政局、东胜区工商联共同指导,鄂尔多斯

市物业管理协会主办的第二届鄂尔多斯最美物业人评选活动启动仪式在东胜区举行。

据了解,鄂尔多斯市有近4万名物业从业人员,为该市社会经济发展做出了积极贡献。最美物业人

评选活动着重倾向于甘于平凡,恪尽职守,勤奋工作,规范服务,本职工作出色,在疫情防控、文明城市创建、技术创新、急难险重任务等工作中作出重要贡献的基层一线员工。

据承办方代表边燕军

介绍,本次评选活动设置了20个人入围奖,20个最美物业人奖,着重在全市物业行业一线工作人员中产生,通过推荐初选、专家评审、网上投票、实地调查等多个环节,争取做到公开、公平、公正。

## 伊利荣获全国质量奖

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 12月2日,“第十九届全国质量奖”在京颁发,乳业龙头伊利摘得桂冠。

全国质量奖是对实施卓越的质量管理,并在质量、经济、社会效益等方面取得显著成绩的组织授予的最高荣誉。伊利此

次摘得全国质量奖,是继今年9月蝉联中国质量奖提名奖后半年内再次获得的质量领域权威奖项,是国家、行业对“伊利即品质”的高度认可。

作为健康领域的龙头企业,多年来,伊利主动落实市场主体责任、积极开展高质量发展行动,助

力经济高质量发展。据统计,每天有1亿多份伊利产品送达消费者手中;每年,有超过13亿人次的中国消费者可享用到美味营养的伊利产品。在今年11月20日举行的伊利集团“2021领导力峰会”上,潘刚董事长发布了“全面价值领先”目标。站在后

千亿时代的新起点,伊利塑文化、定标准、促创新,取得卓越成绩,赢得各界认可。未来,瞄准“全面价值领先”发展新目标,伊利将继续以消费者为中心,引领行业转型升级,带动产业链提质增效,助力健康中国建设。

